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Regierungsratsbeschluss vom 29. April 2014

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend ,,Computer fur alle
Grossrate”

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

Im vergangenen Dezember besuchte ich den Wahlsieger von Genf, Eric Stauffer, von der Genfer Burgerbewegung.
Seine Partei machte 20 Sitze im 100-kopfigen Parlament. Und ich staunte nicht schlecht. Jeder Grossrat hat dort vom
Kanton einen Computer (Laptop) erhalten.

1. Kann ein jeder Grossrat bitte auch in Basel einen Computer erhalten?
2 Kann ein jeder Grossrat in Basel bitte ein iPad erhalten?

3. Kann ein jeder Grossrat in Basel bitte ein Handy erhalten?
4

Auch die anderen Kantone kennen die Pauschalen fur Grossréate. Diese sind &ahnlich hoch wie in Basel. Den-
noch erhalten die Grossrate aus anderen Kantonen noch zusétzlich einen Computer kostenfrei?

5. Wenn ein Grossrat in Basel keinen Computer hat, kann er dann z.B. bitte einmal in der Woche im Rathaus in
Basel an einem Arbeitsplatz seine Texte schreiben?

Eric Weber

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Der Regierungsrat aussert sich nicht zum Parlamentsbetrieb.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

i £- Avnpo weet |

Dr. Guy Morin Barbara Schiipbach-Guggenbuhl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 2. Mai 2014



